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Activiteitenbrochure
najaar 2022
Warme maaltijden

In het dienstencentrum kan je genieten van een warme maaltijd aan een democratische prijs.

Wanneer: dagelijks om 12.00u (ook op feestdagen)

Kostprijs: €6,80/persoon

Inschrijven is nodig. Spring gerust eens binnen in de Bekelaar voor inlichtingen en/of een inschrijving. Je kan je ook inschrijven via mail (dienstencentrum@debekelaar.be) of telefonisch (011/710 500).

Cafetaria de Vlasgaard

In cafetaria de Vlasgaard kan je ook terecht voor een drankje en een hapje. Het kan een plaats zijn waar je nieuwe mensen ontmoet, waar je in een ongedwongen sfeer een babbeltje kan slaan.

Wanneer: dagelijks van 14.00u tot 17.00u (ook op feestdagen)
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Ontbijt
Periodiek organiseren wij een ontbijt.
Het ontbijt bestaat uit een assortiment broodjes, een mini-croissant, confituur, choco, gekookte ham, kaas, salami, een gekookt ei, een glas fruitsap, fruityoghurt en een kannetje koffie of thee.
Wanneer:
· dinsdag 13/09
· dinsdag 8/11
Tussen 08.30u en 10.30u – uur van aankomst tussen 08.30u en 09.00u

Kostprijs: €6,80/persoon

Inschrijven kan tot een week op voorhand. Kom hiervoor gerust eens langs in de Bekelaar. Je kan je ook inschrijven via mail (dienstencentrum@debekelaar.be) of telefonisch (011/710 500).
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Sporten en bewegen helpt je om fit te blijven, ook op oudere leeftijd. Het kan je helpen een goede conditie te behouden en je lichamelijk en mentaal fitter te voelen. Verder kan het de balans verbeteren, wat het risico op vallen verkleint. Sporten en bewegen kan je ook onder de mensen brengen.

Fit-o-fitness

Dienstencentrum de Vlasgaard organiseert wekelijks ‘Fit-o-fitness’ wat verwijst naar de bewegingsactiviteiten die zowel binnen als buiten plaatsvinden. Indien het weer het toelaat, kan er gebruik gemaakt worden van de fit-o-meter. Na de activiteit volgt er nog een gezellig samenzijn in cafetaria de Vlasgaard met een drankje (water, koffie of thee).
Wanneer: op vrijdag om 14.00u
Kostprijs: €2,50/persoon

Inschrijven op voorhand is niet nodig. We vragen je wel om vóór je eerste deelname even contact op te nemen met het dienstencentrum.
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Gezondheidswandeling
Tijdens onze wekelijkse gezondheidswandeling staan gezond bewegen en gezelligheid centraal. Na de wandeling volgt er nog een gezellig samenzijn in cafetaria de Vlasgaard met een drankje (water, koffie of thee).

Wanneer: op dinsdag om 14.00u
Kostprijs: €1,50/persoon
Inschrijven op voorhand is niet nodig. We vragen je wel om vóór je eerste deelname even contact op te nemen met het dienstencentrum.

Informatiesessies

Wanneer je wenst deel te nemen aan een informatiesessie, vragen we je om op voorhand in te schrijven. Dit kan aan de onthaalbalie van de Bekelaar, via mail (dienstencentrum@debekelaar.be) of telefonisch (011/710 500). 

· Parkinson
De ziekte van Parkinson is niet alleen een bewegingsstoornis, de ziekte heeft invloed op vele aspecten van ons ‘zijn’. Zo heeft de ziekte mogelijk invloed op onze zin om dingen te ondernemen, maar ook op bijvoorbeeld onze slaap en dromen. Wist je dat naast trager bewegen, ook trager denken een symptoom kan zijn? Dat de medicatie veel, maar niet alles kan oplossen en dat er ook bijwerkingen kunnen zijn? En zo zijn er nog veel voorbeelden van symptomen waar mensen niet direct aan denken bij het horen van ‘Parkinson’. Al deze zaken hebben direct of indirect ook invloed op de partner of zorgdragers, deze zijn dan ook meer dan welkom op de informatiesessie! Indien er specifieke vragen zijn, kunnen deze op voorhand worden doorgegeven, zodat deze zeker aan bod zullen komen.
De sessie zal gegeven worden door Mariska Meijer. Zij is in 1997 afgestudeerd als kinesist en eerst zelfstandig geweest. Ze heeft enkele jaren in de ‘MS Kliniek’ gewerkt waar de interesse in neurologische aandoeningen werd aangewakkerd. In 2014 heeft ze de opleiding Parkinson zorgwijzer gevolgd in Gent. Mariska is een gespecialiseerd Parkinson therapeut. Daarnaast volgt ze regelmatig bijscholingen die haar over de laatste ontwikkelingen leren. Ze geeft ook les aan een groepje mensen met de ziekte van Parkinson/parkinsonisme in het Dommelhof in Pelt.
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Wanneer: woensdag 14/09 van 14.00u tot 15.00u
Kostprijs: €2,50/persoon
· Valpreventie
Op 16 mei werd er reeds een informatiesessie omtrent valpreventie gegeven door Lore Lenaerts, kinesist van opleiding en werkzaam in woon- en zorgcentrum de Bekelaar.

We willen dit thema graag verder belichten tijdens de volgende informatiesessies:
Valpreventie en voetzorg

Een mens legt gedurende zijn leven al lopend gemiddeld 185.000 km af. Dit is viermaal de wereld rond!

Logisch dat onze voeten hieronder te lijden hebben. Tijdens deze sessie gaan we in op wat ouder worden met je voeten doet en het belang van goede voetzorg in kader van valpreventie.
De sessie wordt gegeven door Ann Rackels, gespecialiseerd voetverzorgster. Lore Lenaerts zal de sessie mee begeleiden.
Wanneer: maandag 24/10 van 14.00u tot 15.00u
Kostprijs: €2,50/persoon
Valpreventie en tai chi

Tai chi werkt met trage bewegingen waardoor het lichaam op verschillende domeinen kan uitgedaagd worden. Het valrisico kan door deze oefenvorm aanzienlijk verminderd worden. Omdat tai chi in alle mogelijke settings en door iedereen gebruikt kan worden is dit een ideale oefenvorm voor iedereen. 
Ook is er een duidelijk merkbare verbetering in activiteiten van het dagelijks leven.

De sessie wordt gegeven door Lore Lenaerts. Naast haar opleiding kinesitherapie heeft zij een cursus met betrekking tot tai chi gevolgd.
Wanneer: maandag 12/12 van 14.00u tot 15.00u

Kostprijs: €2,50/persoon
· Gezonde voeding
In het najaar willen we het thema ‘gezonde voeding’ belichten aangezien dit een thema is dat in deze periode onze bijzondere aandacht verdient. We organiseren een informatiesessie rond gezonde voeding gevolgd door een kookworkshop ‘feestelijk én gezond koken’.
De informatiesessie wordt gegeven door Caroline Nijs, diëtiste bij het Wit-Gele Kruis. Samen met Els Vanderlocht, kok in woon- en zorgcentrum de Bekelaar, zal zij ook de kookworkshop begeleiden. Na het bereiden van onze feestmaaltijd, eten we gezellig samen in groep. 
Wanneer: informatiesessie op maandag 21/11 van 14.00u tot 16.00u, kookworkshop op maandag 28/11 van 14.00u tot 18.00u
Kostprijs: €12,00/persoon 
Inschrijven kan tot en met 14/11.
Benodigdheden workshop: keukenschort, aardappelmesje en snijplank. Je mag ook enkele voorraaddoosjes meebrengen voor eventuele overschotjes.
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Kaart- en spelnamiddagen
Dit najaar organiseren wij maandelijks een kaart- en spelnamiddag.

Zin om te komen kaarten, een gezelschapsspel te spelen of om te sjoelen, komt vrijblijvend langs.
Wanneer:

· maandag 5/09
· donderdag 6/10
· maandag 7/11
· donderdag 1/12
Tussen 13.00u en 16.00u 
Kostprijs: gratis
Inschrijven op voorhand is niet nodig.
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